
WINE LIST



WHITE WINES                                                                   175ml        250ml       CARAFE      BOTTLE

ALCANTA BLANCO, ALICANTE, SPAIN 2017                                                      £5.45        £6.45        £12.95       £17.95
Merseguera & Macabeo, vegan friendly with a crisp, light & fruity finish

MONCARO BIANCO, MARCHE, ITALY 2016/17                                                   £4.95        £5.95        £11.95       £16.45
Easy drinking, fresh & fruity

CHENIN BLANC CHERRY TREE HILL, WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA 2017                                                        £18.95
Tropical fruits & pineapple aromas lead to peaches & cream flavours with a zesty finish

SAUVIGNON BLANC ‘U’, CENTRAL VALLEY, CHILE 2017                                     £5.95        £6.95        £13.95       £18.95
Fresh & vibrant gooseberry aromas with citrus flavours

CATARRATTO PINOT GRIGIO, CAPRIANO, SICILY 2017                                      £6.25        £7.25        £14.45       £19.95
Intense aromas of both citrus & tropical fruit flavours

CHARDONNAY RIDDLE CREEK, SOUTH EAST AUSTRALIA 2017                        £6.45        £7.45        £14.95       £20.95
Stylish, light & elegant Chardonnay with citrus flavours

WHITE RIOJA BORDÓN, RIOJA, SPAIN 2016/17                                                                                                    £21.95
Fresh & light with a zesty lemon finish

FIANO LUNATE, SICILY, ITALY 2016/17                                                                                                                 £22.95
This amazing Sicilian Fiano is rich in apple & pear flavours, with a hint of honey & cream

PINOT GRIGIO IL PALÙ, FRIULI GRAVE, ITALY 2017                                                                                              £23.95
Friuli Grave is Italy's most prized region for Pinot Grigio - Il Palù is just superb!

SAUVIGNON BLANC CLIFF EDGE, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 2017        £7.45         £8.45         £16.95        £24.95
Intense tropical fruit & green pepper, soft complex palate & crisp, mineral edge

VIOGNIER LA BAUME, LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE 2016                                                                       £25.95
Viognier is incredibly aromatic with peach & exotic spices, perfect with spicy foods

ALBARIÑO FLOR DE VERANO, RIAS BAIXAS, SPAIN 2016/17                                                                                £24.95
Produced in Southern Galicia, this Albariño has superb rich floral flavours; beautifully structured

GAVI DI GAVI VOLPI, PIEDMONT, ITALY 2016/17                                                                                                   £27.95
100% cortese with citrus fruits, peaches & flowers with lingering hints of vanilla & crisp minerality

CHABLIS DU DOMAINE GUETTE-SOLEIL, BURGUNDY, FRANCE 2016/17                                                               £29.95
Citrus & green apple with a mineral finish, 100% Chardonnay from Chablis in Northern Burgundy

ROSÉ WINES                                                                     175ml         250ml      CARAFE      BOTTLE

ZINFANDEL DECANAL, PUGLIA, ITALY 2017                                                      £6.25        £7.25        £14.45       £19.95
Crisp summer fruits

BOBAL MV, UTIEL-REQUENA, SPAIN 2017                                                         £5.95        £6.95        £13.95       £18.95
Pear drops with a crisp strawberry finish

PINOT GRIGIO BLUSH COL DI SOTTO, VENETO, ITALY 2017                              £6.45        £7.45        £14.95       £20.95
Beautiful pale pink blush with raspberry & strawberry flavours



RED WINES                                                                       175ml        250ml       CARAFE      BOTTLE

TEMPRANILLO MV, UTIEL-REQUENA, SPAIN 2016/17                                          £5.45        £6.45        £12.95       £17.95
Soft & fruity with a hint of vanilla

MONCARO ROSSO, MARCHE, ITALY 2016                                                         £4.95        £5.95        £11.95       £16.45
Fruity & floral bouquet with hints of red berries

PRIMITIVO DECANAL, PUGLIA, ITALY 2016                                                                                                          £19.95
A lovely combination of berries & spices with lush morello cherries & soft tannins

MERLOT ALCANTA, ALICANTE, SPAIN 2016/17                                                  £6.45        £7.45        £14.95       £20.95
Full bodied & vegan friendly with rich spicy & plummy flavours

CABERNET SAUVIGNON ‘U’, CENTRAL VALLEY, CHILE 2015/16                          £5.95        £6.95        £13.95       £18.95
Brilliant & intense cherry colour, with sweet aromas reminiscent of red fruits & vanilla

RIOJA ARCA DE NOÉ, RIOJA, SPAIN 2017                                                          £6.45        £7.45        £14.95       £20.95
Fruit driven, modern style unoaked Rioja

PINOTAGE CAPE DREAM, WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA 2017                                                                        £19.95
Intense ruby red colour, aromas of ripe red fruits & spice, rounded with soft silky tannins

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO COLLE CAVALIERI, ABRUZZO, ITALY 2016/17                                                     £21.95
Red berries, wild cherry & delicate spices; medium bodied and full flavoured

MALBEC ‘KELTEHUE’, MENDOZA, ARGENTINA 2017                                          £6.95         £7.95         £15.95        £22.95
Rich on the nose with black & red berry fruit notes, smooth & silky finish

SHIRAZ-CABERNET FOX GROVE, SOUTH EAST AUSTRALIA 2017                                                                         £22.95
Easy drinking, oak aged wine with ripe red berries & spice flavours

RIOJA BORDÓN CRIANZA, RIOJA, SPAIN 2014                                                                                                   £25.95
Beautifully balanced, elegant & classy. Summer pudding, spice, cloves & a great finish

PINOT NOIR ALFREDO ROCA, MENDOZA, ARGENTINA 2016/17                                                                         £27.95
Ripe and full-bodied on the palate, with delicate plum character & a long, lingering finish

CHIANTI CLASSICO DOCG BRAMOSIA, TUSCANY, ITALY 2015/16                                                                       £27.95
Well balanced ripe fruit & acidity with accents of wood & spice

MALBEC ‘OLD VINE’ LLAMA, MENDOZA, ARGENTINA 2016                                                                                 £29.95
Cherries, blackberries & plums stand out against a background of fine toasty hints from 6 months in French oak

RIOJA BORDÓN RESERVA, RIOJA, SPAIN 2011                                                                                                      £29.95
Aromas of spicy balsamic notes, elegant & silky with a long finish

CHAMPAGNE AND SPARKLING                                                                    125ml      BOTTLE

PROSECCO FRIZZANTE BOTTER, VENETO, ITALY                                                                                 £5.95 £23.95
Fresh & gently sparkling, fruity & floral aroma with balanced acidity & body

PROSECCO SPUMANTE BOTTER, VENETO, ITALY                                                                                 £6.95  £26.95
Delicately fruity, slightly aromatic with a well-balanced & light body

ROSATO FRIZZANTE VILLA DOMIZIANO, VENETO, ITALY                                                                                     £23.95
Fruity on the nose with floral hints. Fresh and delicate

CAVA XIC D’ALFONS, PENEDÈS, SPAIN                                                                                                               £23.95
Light, crisp & clean with good fruit

CHAMPAGNE BRUT AUTRÉAU-ROUALET, CHAMPAGNE, FRANCE                                                                        £38.95
67% Pinot Meunier & 33% Pinot Noir deliver a lively mousse with fresh balanced taste & delicacy

LAURENT-PERRIER BRUT, CHAMPAGNE, FRANCE                                                                                                £49.95
A mature style of non-vintage Champagne with hints of citrus fruit & a good balanced palate

LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ BRUT, CHAMPAGNE, FRANCE                                                                           £75.00
Elegant & lengthy, with soft, consistent bubbles & ripe red fruits
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